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i Bayes A3, &

P(B,)P(D|B,)
P(D)

P(AAAA|ABCA)= P (B,|D)=
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I 2a P,
2a P +(1-a)(P, + P,)

[—t+A] BE—REFER3I RER, 2 AR, 2 Rgek: F-RETFEF2 R
BEER, 3 HE&ER, 4 REER. HOLp AR & 78— R (1D RKESH—HER
HIMEE, (2) KA -HER—-HOXRPBEE, 3) cHEDSEF -HER, R -HEX
—H BRI

fi: id A~ Ay A3 DHRABMNE—RETPEE|—REBR. &8k, Gk, B,. B
B ARAZRMNBZREFPIE—HERR. S3K. gEK.

(1) id c={&bFH—HKER)

C= A\B+ A\B>+ A1Bs+ A:B1+ AsBy, S Al H 5

mEEEG R 5

P(C)=P(A B+ P(AB,)+ P(AB,)+ P(A4,B,) + P(4,B,)

@F{AJP(E )+ P(A)P(B,)+ P(A,)P(B,)+ P(A,)P(B,) + P(4,)P(B,)
> 2.3 3 3 4 2 2 2 3 3

a1 | e 9 T 9 s 9 9 9 i

P(D) = P(A,B; + P(4;B,) = P(4,)P(B;) + P(4,)P(B,)

O ey
0 e Al
3) P|Q)=2ED 2D 16  gmcp-= D)

PC) P(C) 35

=L wgzﬂz, BIEG SHEE, B, 7T 4, B,
cﬂﬁ%ﬁ%ﬁ%%ﬂﬂ}’az 2 1 M= NERTHESE, 4, B, C SASMHEKMK

D

%fu‘%lj’a'l % = & AE‘JTI?-;'J*EE@_L, R

(1) EAFEREERBER; (2) SFMAEDPAZNME,; X EBT®H 1 34
B, R (3) X3 HEETER—AN#E: (4) X3 PEETEAAFRARBEE; (5
X 3 AHIERTS B, T B AEMAERREE.
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#: 10 Civ Con GO AIRSRITS A, B, CHIHEIE

-Dh DE* -DE %%Ui’%ﬂ_{;;‘l: Bs C&l‘{fl
EEEF O G GO, HP(C,}=P(C2)=%, p(cj)=%
P(D)=3, PDy)=P(D;)=

(1) P CEAEHE) =P (D\D:D3)= P (D))P (D:)P (D3)

S e
4™ 32

(2) & G= “BFMANEHAE”, G=C,D, +C,D, +C,D, =ftBHMEF, HH
PRATIntE 53k a3

LIV B
24

P(G)=P(C, Dy) + P(C, D,) + P(C; Dy) (FRAMME
=P(C,)P(D, | C,) + P(C,)P(D, | Cy) + P(C5)P(D; | Cy) | 75 IRt 1% T 3%
ML YO A 0 A ({#P(D, |C,)=P(D,),

E 2. 4 & 5 &2

(3) HA “X 3P HBETHFE—TN”

P[H)=£x£x£+%x%x%+%xixl—£

Tl wi Cadl W
(4) RA “E I PTHIFEHTAEARKBINY

R HIAF B FERAR, BMENNITES A, B, CH=1HITE, SMPRELIBTEEN

3 & 1 .
—X=X—=—
< S - R

i 4
P(R)=6 »
TR PR = =

(5) HFREMGRITHIESRS B, HEER 1, FLE—KITE B HiEi B A
m&%%%,ﬂﬁm%ﬁﬁﬁﬂz

ﬂﬁ%F(}%@%ﬁﬂ%ﬂ,Eﬁ%&%ﬁﬁ)ﬁ%ﬁ=é¥
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